Jak najwiecej par

Tym razem Brajanek biedzi sie nad dtugim ciggiem znakéw: musi znalezé, ile razy w nim
wystepuje zadany dwuznakowy podcigg, czyli para znakow. Na przyktad dla ciagu abcdad
i pary ad widzimy trzy takie wystapienia:

abcdad abcdad abcdad.
Jak wida¢, podciag musi by¢ utworzony przez znaki oryginalnego ciagu, bez zmiany kolejnosci.

Brajanek ma jednak pewne utrudnienie: mianowicie ma podang liczbe naturalng k, kto-
ra okresla, ile (maksymalnie) znakow oryginalnego ciagu mozna zmieni¢ na dowolne inne. To
znaczaco poszerza mozliwosci dopasowania podciggu, no ale zwieksza tez niepomiernie stopien
komplikacji zadania. Dla powyzszego przyktadu, jesli £ = 2, wtedy mozemy dokona¢ nastepu-
jacej podmiany:

abcdad — aaddad.

Teraz mozemy doszukaé sie az siedmiu wystapien podciggu ad:
aaddad aaddad aaddad
aaddad aaddad aaddad aaddad.

Napisz odpowiedni program, ktory pomoze Brajankowi w rozwiazaniu jego zadania.

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych wejSciowych zawiera liczby naturalne n, k (2 < n < 200, 0 < k& < n)
oznaczajace odpowiednio dtugos$é ciggu oraz liczbe mozliwych zamian znakow.

W drugim wierszu zapisane jest n-znakowy ciag ztozony z matych liter alfabetu tacinskiego.

W trzecim wierszu zapisany jest dwuznakowy ciag ztozony z malych liter alfabetu tacin-
skiego — to jest wlasnie ten podciag, ktorego bedziemy poszukiwaé.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy liczbe mozliwych wystapien podciagu po
wykonaniu maksymalnie k£ podmian znakéw w oryginalnym ciggu.



Przyktad

Dla danych wej$ciowych:

6 2
abcdad

prawidtowym wynikiem jest:

Jest to przyktad z tresci zadania.

Dla danych wej$ciowych:

7 2
XZXYXZX
XX

prawidtowym wynikiem jest:
15

W tym przyktadzie nalezy dazy¢ do otrzymania ciagu xxxyxxx.



